



## RIPPLE 053\*

Strapazierfähiger Uni-Chenille mit cooler Hoch-Tief-Struktur

Kollektion:	Ripple
Material:	100 % PES
Farbvarianten:	34
Warenbreite:	140.00 cm
Nutzbreite:	138.00 cm

Verwendung:



Merkmale: Waschbar

Pflegehinweise:









## Weitere lieferbare Farben:



Ripple 010\*



Ripple 012\*



Ripple 014\*



Ripple 011\*



Ripple 013\*



Ripple 015\*

Besondere Hinweise: Ökotex 100 zertifiziert Ein Sitzspiegel bei Flor- oder Polgeweben ist rein optisch und kein Reklamationsgrund.

 $\mbox{\ensuremode $\star$}$  eingeschränkte Verfügbarkeit – bitte um Rücksprache mit unserem  $\underline{\mbox{\ensuremode Verkaufsteam}}$ 

Die Abbildungen sind nicht farbverbindlich.



